



Для немедленной публикации: 26.02.2021

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВИЛ О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ В ОКРУГЕ НИАГАРА

Проект замены водопровода моста Roosevelt Beach Bridge стоимостью 500 000 долларов США защитит критически важную инфраструктуру и обеспечит надежное водоснабжение города Уилсон

Проект выбран в рамках инициативы губернатора Куомо по повышению устойчивости и экономическому развитию

Губернатор Эндрю М. Куомо объявил сегодня о начале строительства проекта по повышению устойчивости стоимостью 500 000 долларов в рамках [Инициативы по повышению устойчивости и экономическому развитию \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#). Этот проект направлен на решение проблемы сильно изношенного водопровода, который, как было установлено, находится в зоне риска. Город Уилсон владеет и управляет местной системой водоснабжения, обслуживающей около 5800 жителей.

«Программа REDI является примером того, что может быть достигнуто, когда штат и местные органы власти работают вместе, — **сказал губернатор Куомо.** — Этот проект в округе Ниагара является еще одним примером неизменной приверженности Нью-Йорка делу возрождению и повышения устойчивости наших сообществ. Мы строим новый, лучший Нью-Йорк, чтобы противостоять тому, что мать-природа посылает нам на нашем пути».

Участок этой инфраструктуры, 275-футовый (83 м) стальной водопровод, проходящий над Twelve-mile Creek, закреплен к мосту Roosevelt Beach Bridge. Этому участку трубы диаметром 8 дюймов (20,3 см) почти 60 лет, и из-за воздействия стихии он сильно изношен, что потребовало от города аварийного ремонта и приостановки работы водопроводной сети. Меры по снижению воздействия на окружающую среду в рамках данного проекта включают замену примерно 275 футов (83 м) сильно изношенного стального водопровода, что обеспечит надежное водоснабжение местных жилых домов и предприятий.

Руководитель Департамента транспорта штата Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «В составе комиссии REDI губернатора Куомо, у нас была возможность работать непосредственно с местными муниципалитетами, чтобы выявлять и инвестировать в проекты, которые повышают способность общины противостоять вредным воздействиям изменения климата. Подобные

проекты в Уилсоне помогут создать более устойчивую инфраструктуру, которая будет способствовать экономическому росту и улучшению качества жизни, демонстрируя, чего можно достичь, когда мы все работаем вместе».

Руководитель Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Я благодарю губернатора Куомо за инвестиции в проекты, которые сделают сообщества озера Онтарио более устойчивым к будущим паводкам. Этот проект обеспечит безопасность водоснабжения для тысяч людей на долгие годы вперед».

Президент и генеральный директор Empire State Development Эрик Гертлер (Eric Gertler): «Этот критически важный инфраструктурный проект заменит 275-футовую (83 м) стальную водопроводную линию в Вильсоне, обеспечивая надежное водоснабжение, необходимое для стабильности бизнеса и экономического роста. Межведомственная инициатива REDI поможет восстановить разрушенные наводнениями общины, простирающиеся вдоль береговой линии озера Онтарио и реки Святого Лаврентия, и является еще одним важным шагом в сохранении будущего наших общин на берегах озе».

Сенатор Роберт Ортт (Robert Ortt): «Продолжение инвестиций в инфраструктуру нашего штата жизненно важно, если мы хотим избежать неоправданно опасных и дорогостоящих катастроф. Благодаря профилактическим работам на водопроводе на мосту Roosevelt Beach Bridge, штат Нью-Йорк обеспечивает жителей города Уилсон безопасным и надежным водоснабжением. Такое дальновидное мышление крайне важно, если мы хотим продолжать защищать здоровье и безопасность жителей Нью-Йорка».

Член законодательного собрания Майкл Норрис (Michael Norris): «Я горжусь тем, что работал с губернатором и Комиссией Инициативы по повышению устойчивости и экономическому развитию озера Онтарио (Lake Ontario Resiliency and Economic Development Initiative Commission) над реализацией важнейших проектов по улучшению инфраструктуры, которые позволят укрепить нашу береговую линию, чтобы защитить наших жителей, бизнесменов и общество от будущих чрезвычайных ситуаций, связанных с повышением уровня воды. Усовершенствование водопровода на мосту Roosevelt Beach Bridge стоимостью 500 000 долларов США окажет значительное воздействие на наше общество, так как существующая инфраструктура водопровода протяженностью 275 футов (83 м) изнасилась и требует большого внимания. Я горжусь тем, что работал с губернатором и другими избранными должностными лицами, чтобы обеспечить финансирование этого проекта, чтобы жители Уилсона продолжали получать чистую и безопасную воду без перерывов».

Председатель округа Ниагара Ребекка Уайдиш (Rebecca Wydysh): «Партнерство штата Нью-Йорк с местным населением в рамках программы REDI имеет огромное значение для городов вдоль побережья озера Онтарио, которые пострадали от наводнения, особенно когда речь идет о замене поврежденной, стареющей инфраструктуры. Нет лучшего примера этого, чем замена

водопровода моста Roosevelt Beach Bridge, который имеет огромное значение для города Уилсон. Я очень рад, что этот проект уже запущен, и хочу отметить усилия моего коллеги законодателя Дэйва Годфри (Dave Godfrey) и главы администрации Уилсона Doyle Phillips, направленные на то, чтобы это было сделано».

Глава администрации г. Уилсон (Wilson) Дойл Филлипс (Doyle Phillips): «За последние несколько лет водопровод моста Roosevelt Beach Bridge требовал постоянного технического обслуживания. Губернатор Куомо помогает городу Уильсон решить этот вопрос, реализуя инициативу по повышению устойчивости и экономическому развитию. В рамках этой программы, а также за счет средств, выделенных комиссией REDI, будет заменена линия водоснабжения, что обеспечит непрерывное, безопасное водоснабжение наших жителей, а также устранил расходы и время, затрачиваемое городом на обслуживание. Мы благодарны штату за оказанную помощь и партнерство».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия губернатор Куомо создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), которые включают восемь округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуэго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетов, объектов инфраструктуры и других активов, подверженных риску, а также угроз общественной безопасности.

Комиссия Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) выделила 20 млн долларов в качестве помощи домовладельцам, 30 млн долларов на повышение устойчивости бизнеса и 15 млн долларов на региональные дноуглубительные работы, которые принесут пользу в регионах, в которых осуществляется Инициатива. Оставшаяся сумма в размере 235 млн долларов была выделена на осуществление местных и региональных проектов, которые способствуют продвижению вперед и послужат примером миссии REDI.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей о REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)